===== ERRATA ===

Erratum to: "Estimating the Navigation Informativity of the Earth's Anomalous Gravity Field" [Gyroscopy and Navigation 7, 277 (2016)]

V. N. Koneshov^{a, d}, V. B. Nepoklonov^b, and L. I. Avgustov^c

^aSchmidt Institute of Physics of the Earth (IFZ), Russian Academy of Sciences, Moscow, Russia

^bLomonosov Moscow State University, Moscow, Russia

^cRamenskoye Design Bureau, Ramenskoye, Moscow oblast, Russia

^dITMO University, St. Petersburg, Russia

e-mail: slavakoneshov@hotmail.com, vbnep@mail.ru

Received October 12, 2016

DOI: 10.1134/S2075108716050011

The list of authors should read as follows:

V. N. Koneshov^{a, d}, V. B. Nepoklonov^b, and L. I. Avgustov^c

^aSchmidt Institute of Physics of the Earth (IFZ), Russian Academy of Sciences, Moscow, Russia
 ^bLomonosov Moscow State University, Moscow, Russia
 ^cRamenskoye Design Bureau, Ramenskoye, Moscow oblast, Russia
 ^dITMO University, St. Petersburg, Russia

The acknowledgments should read as follows:

ACKNOWLEDGMENTS

This work was supported by the Russian Science Foundation, project no. 14-29-00160.